



Ldz. 1667./2022

Olsztyn, dnia 24.10.2022 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

**Dotyczy: postępowania nr 401/2022/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. „Sprzedaż wraz z dostawą nowego sprzętu komputerowego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1:**

Dotyczy umowy

§2.2. Termin realizacji : 14 dni od dnia otrzymania elektronicznego potwierdzenia zamówienia z zastosowaniem 0% VAT.

Wnioskujemy o wydłużenie terminu dostawy do 30 dni od podpisania umowy. Aktualna sytuacja na świecie – panująca pandemia COVID-19, a obecnie również działania militarne na terytorium Ukrainy – powoduje poważne zaburzenia łańcuchów dostaw, a w efekcie utrudniony dostęp fabryk do wielu komponentów elektronicznych dostarczanych z Chin. Problem jest globalny i dotyczy obecnie wszystkich producentów sprzętu IT.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

### **Pytanie nr 2:**

Dotyczy umowy

§4.7. Dostarczony przedmiot umowy będzie gotowy do pracy i będzie posiadał wszelkie niezbędne do właściwego korzystania: a) instrukcję obsługi w j. polskim - 2 egzemplarze.

Pragniemy zaznaczyć, iż wraz z dostawą sprzętu nie są dostarczane dokumenty gwarancyjne, tj.: karty gwarancyjne czy instrukcje obsługi w formie fizycznej (papierowej.) Serwis świadczony jest w oparciu o indywidualny numer seryjny produktu, tzw. Service Tag, Na jego podstawie, uzyskują Państwo w trakcie gwarancji wszelką pomoc techniczną oraz serwisową nabywanego sprzętu. Prosimy zatem o nanieśenie zmiany ww. punkcie, w postaci zastąpienia sformułowania „dokumenty gwarancyjne” terminem "Ogólne Warunki Gwarancji,, Producenta. Wszelka dokumentacja dostępna jest na stronie [www.dell.com](http://www.dell.com) w języku angielskim.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dopuszcza informację dokumentację dostępną na stronie [www.dell.com](http://www.dell.com) w języku angielskim.



---

**Pytanie nr 3:**

Dotyczy umowy

§5.6. Sprzedawca w przypadku wystąpienia usterki zapewnia jej usunięcie w ciągu 12 dni roboczych... W tym czasie Sprzedawca zobowiązany jest do zapewnienia Zamawiającemu sprzętu zastępczego... Wnioskujemy o możliwość wydłużenia terminu do 30 dni. Każda konfiguracja sprzętu dobierana jest pod indywidualne wymagania Zamawiającego, z faktu iż dostarczany sprzęt byłby produkowany na zamówienie - cały proces produkcyjny oraz logistyczny trwa. Dochodzą do tego sytuacje niezależne od Wykonawcy, tj. COVID-19, działania militarne. Biorąc powyższe pod uwagę, 12 dni to zdecydowanie za krótki okres na spełnienie w.w. wymogu. Dodatkowo, prosimy o wykreślenie z zapisu wzmianki o sprzęcie zastępczym ponieważ Producent w Ogólnych Warunkach Gwarancji nie zapewnia sprzętu zastępczego na czas naprawy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Sprzęt zastępczy nie musi pochodzić od producenta.

**Pytanie nr 4:**

Dotyczy umowy

§5.7. W przypadku niewykonania naprawy w terminie...Sprzedawca zobowiązany jest do wymiany przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad w terminie 3 dni roboczych od upływu ostatniego dnia przewidzianego na naprawę  
Prosimy o wydłużenie terminu do 30 dni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

**Pytanie nr 5:**

Dotyczy umowy

§5.8. W przypadku ponownego wystąpienia usterki po wykonaniu dwóch napraw tego samego elementu, Sprzedawca zobowiązuje się do wymiany przedmiotu umowy na nowy wolny od wad w terminie 5 dni roboczych...

Prosimy o modyfikację zapisu: W przypadku ponownego wystąpienia usterki po wykonaniu dwóch napraw tego samego elementu, Sprzedawca zobowiązuje się do wymiany danego elementu na nowy wolny od wad w terminie 21 dni roboczych...

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

**Pytanie nr 6:**

Dotyczy umowy

§5.10. W przypadku wystąpienia braku w przedmiocie dostawy, stwierdzenia uszkodzenia przedmiotu dostawy lub jego wadliwości, Sprzedawca w ramach rękojmi zobowiązuje się do dostarczenia brakującego przedmiotu umowy lub wymiany na nowy wolny od wad i uszkodzeń w ciągu 14 dni roboczych...

Wnioskujemy o wydłużenie terminu do 30 dni, ze względu na sytuacje losowe, mogące mieć wpływ na termin dostawy ,na które Wykonawca nie będzie miał wpływu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

**Pytanie nr 7:**

Dotyczy umowy

§5.14. W przypadku konieczności odesłania przedmiotu umowy do naprawy poza granice kraju bądź w przypadku potrzeby sprowadzenia części zamiennych z zagranicy, naprawa zostanie wykonana w terminie każdorazowo uzgodnionym przez Strony nie krótszym niż 21 dni roboczych. Sprzedawca



zapewni Zamawiającemu sprzęt zastępczy....przy naprawie trwającej powyżej 12 dni roboczych, o ile Zamawiający wystąpi z takim wnioskiem

Wnioskujemy o wykreślenie z zapisu wzmianki o sprzęcie zastępczym. Producent w swoich Ogólnych Warunkach Gwarancji nie zapewnia sprzętu zastępczego na czas naprawy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany. Sprzęt zastępczy nie musi pochodzić od producenta.

**Pytanie nr 8:**

Dotyczy umowy

§7.1.b) Kara za niedotrzymanie terminu dostawy 0,5%

Prosimy o zmniejszenie kary do 0,1%.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż wyraża zgodę na powyższe zmiany

**Pytanie nr 9:**

Dotyczy umowy

§7.1.c) Kara za zwłokę w usunięciu wad w okresie gwarancji lub. rękojmi 0,2%

Prosimy o zmniejszenie kary do 0,1%.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż wyraża zgodę na powyższe zmiany

**Pytanie nr 10:**

Dotyczy OPZ

Opis karty graficznej: Czy Zamawiający dopuszcza kartę, spełniającą wszystkie wymagania, aczkolwiek osiągającą w teście wydajności: PassMark Per-formanceTest wynik co najmniej 23500 punktów w G3D Mark?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

**Pytanie nr 11:**

Dotyczy OPZ

W części 1 jest wymóg 31713 punktów dla 2 procesorów, natomiast tabelki z wynikami są dla urządzeń z jednym procesorem. Prosimy o uzupełnienie załączników o wyniki dla platform dwuprocesorowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, iż zmienia wartość punktową na minimum 31800 punktów i załącza załącznik o nazwie „PassMark Software - CPU Benchmarks - Multiple CPU Systems załącznik dual cpu”.

Z poważaniem

KANCLERZ  
mgr inż. Bogusław Stec

Załączniki:

1. PassMark Software - CPU Benchmarks - Multiple CPU Systems załącznik dual cpu.

Sporządziła: Dominika Bryszewska, Leszek Ołdakowski, mec. Adrian Horodecki

